NAPATHPHZEIZ

APAZH A/A APXH KPITHPIOY KPITHPIO ANAAYZH TIMQN MOPIOAOTHZH (Méyiotn BAPYTHTHTA
, KPITHPIOY
BaOuolAoyia)
Ewg kat 30 etwv 100 popla 100
11.1.1 : EvioxVoelg 1 Fewpyoi veapng nAkiog H nAtkia Tou Sikalolxou Katd
yla T HETATPOTH TNV npepopnvia aitnong tou oto
o€ BLOAOYLKEG Métpo.
TUPOLKTLKEG KLl Ao 31 éwg kat 40 eTwv N
nebd66oug poplodotnon Baivel LELOUUEVN 99-90
Tapaywyrng otn Katd 1 popLo yla kKaOe £tog
yewpyia gekwwvrag oo to 99 100 50%
Ano 41 etwv n popLodotnon
Balvel pelolpevn Katd 6 popLa
yla KaBe £10¢ EeklvwvTag amod To 84-0
84. Antd 55 €Twv Kot Avw dev
AapBavel kavéva poplo.
péxprto 1,0 ha 2,475/0,1 ha
amno 1,01 ha kot péxptto 2,0 ha 1,375 /0,1ha
and 2,01 ha kat uéxpLto 3,0 ha 0,825/0,1 ha
amnd ta 3,01 ha kat péxptto 4,0 ha 0,33/0,1 ha
A) To uéyeBog tng umod evragn arno ta 4,01 ha kot péxpL to 5,0 ha 0,165/0,1 ha
2 Evtaooopevn éktaon €KTAONG TOU €V SUVAUEL 55 45%

Swkatovyxou oto MEtpo

amno ta 5,01 ha kat péxpt 6,00 ha

0,1375/0,1 ha

arnd 6,01 ha kat péxpL 7 ha

0,11/0,1 ha

amno ta7,01 ha kat péxpt 8,00 ha

0,055/0,1 ha

amno ta 8,01 ha kat péxpt 10,0 ha

0,0275/0,1 ha

armo ta 10,01 ha kot mavw

0/0,1 ha




B) To 0o00TO TNG UTO €vtagn
£€KTAONG TNG EKUETANEVONG
TOU QUTELTOL O £V SUVAUEL

0,45u0pla yia kaBe 1%

SkatoVog we pog TN AUTOULEVNC TTPOC EVTaEn EKTas 0,45-45 45
GUVOALKI TOU €KTaon HEVNG TPOG d ns
(e€apoupévwy Twv
Bookotonwv)
‘Ewg 5% NG OUVOALKNG 9
EVTOLOOOEVNG EKTACNG
5,1-10% TNG GUVOALKAC 18
EVTOLOOOEVNG EKTACNG
10,1-20% NG OUVOALKAG 27
EVTOLOOOEVNG EKTACNG
20,1-30% Tt GUVOALKNG 36
EVTOOOOUEVNC EKTAONG
MocooTo TG ALTOUEVNG TTPOC 30,1-40% TNC GUVOALKAC
évtaén €ktaong nmou Bploketal oe EVTOGOOMEVNG EKTAONG 45
EvtaooOpevn €Ktaon ou T(POOTATEVOWEVN TIEPLOXN -
avriket o ieptBarlovtikd | (NATURA, BecpoBetnpéveg 40'1'50% e O?VO}‘LKWQ 54 100 5%
guaioBnteg mepLoyEg TIEPLOXEC EBVIKWV TIAPKWV), EVIOOGOHEVNG EKTACNG
neploxn LPNAAG duotkig agiag | 50,1-60% g cUVOAKAG 63
(High Nature Value, HNV) EVTQOOOUEVNC EKTAONC
60,1-70% TN GUVOALKNG 72
EVTOOOOEVNG EKTACNG
70,1-80% tNG CUVOALKNG 81
EVTOOOOEVNG EKTACNG
80,1-90% TNG GUVOALKNAG 90
EVTOOOOEVNG EKTACNG
1-1009 :
90,1-100% 1tNnNG CUVOALKAG 100

EVIOQOOOUEVNG EKTACNG

20volo Méyiotng Babuoloyiag Kpitnpiwv Emttloyig Apdong 11.1.1 (1+2+3) = 100




NAPATHPHZEIZ

APAZH A/A APXH KPITHPIOY KPITHPIO ANAAYZH TIMQN MOPIOAOTHZH (Méyiotn BAPYTHTHT
7 A KPITHPIOY
BaOuolAoyia)
11.1.2: Evioxuoelg 1 Frewpyot veapng nAtkiog H nAkia Tou Sikatouyou Katd tnv Ewg kat 30 etwv 100 uopia 100
ylaL T HETATPOTA nuepounvia aitnong tou oto
o€ BLoAoOyIKEG Métpo.
TUPOLKTLKEG KoLl
nebd66oug MeyaAUTtepog Twv 30 ETWV £WG
napoywyrng otnv Kal 40 eTwv n poplodotnon
KTtnvotpodia Baivel petovpevn kata 1 puopLo 99-90
yla KaBe £tog Eekvwvtag amod
10 99
100 60%
MeyaAUTePOG TwV 41 €TWV N
poplodotnon Baivel HeloUpEeVn
KaTd 6 poépla yla kabe €tog
EekvwvTag amo To 84 Kal 84-0
LeyaAUTEPOG TWV 55 eTWV dev
Aappavel kavéva poplo.
2,5 puopla yla kabe 0,1 ektdplo
(ha) éktaong mou eivat
EVTAYUEVN 0 clOoTNUA
5 BloAoykn mapaywyn ‘Ektaon, n omola kaA\iepyeital pe ;}&E:&(s::f:igt?g:g& 25100 100 40%

{wotpodwv

BloAoyikég {wotpodEg

KoAALepyeital pe {wotpodec.
Mo éktaon peyoAltepn Twv 4
ektapiwv (ha) AapBavel 100

uopLa

Z0volo Méyiotng BaBuoloyiag Kpitnpiwv Emiloyng Apdong 11.1.2 (1+2)= 100




NAPATHPHZEIZ

, BAPYTHTHT
APAZH A/A APXH KPITHPIOY KPITHPIO ANAAYZH TIMQN MOPIOAOTHZH (Méywotn
7 A KPITHPIOY
BaOuolAoyia)
11.2.1: EvioxUoeLg
ywa tn Swatripnon os
Blohoyikéc ZuprAnpwuéva €t epapUoyng Tou
TPOLKTIKEG KoL GUOTANOTOG TNG BLoAoyLkng
HEBOSOUG Vewpylag UeXPL TNV nUepopnvia
napaywyng ot attnong tou Sikatovxou oto MEtpo,
yewpyia Xpovikn SLapkela pe avwtato 6plo ta 10 (6éka) £tn.
1 nponyouuevng edapuoyng | Q¢ nuepopnvia €vtaéng tng , , , , , 100 50%
10 A
BloAoylkoU cuaoTHUATOC €KUETANEUONG OTO cUOTNUA HopLa/érog eappoyc TG BLoloyikii yewpyias
eAéyyou Oa Aappavetaln
nuepounvia évtagng tou
TAAALOTEPOU EVTAYHEVOU OTO
oloTNUa aypoTepaxiou.
péxpLto 1,0 ha 2,475/0,1 ha
anod 1,01 ha kat uéxptto 2,0 ha 1,375 /0,1ha
aro 2,01 ha kat pexptto 3,0 ha 0,825/0,1 ha
ano ta 3,01 ha kat péxpt to 4,0 ha 0,33/0,1 ha
A) To peyebog tng umod évtadn amnd ta 4,01 ha kat péxprto 5,0 ha 0,165/0,1 ha
2 Evtaooopevn éktaon €KTOONG TOU €V SUVAUEL 55 35%

Swkatovyxou oto MEtpo

and ta 5,01 ha kat péxpt 6,00 ha 0,1375/0,1 ha

ano 6,01ha kat péxpt 7 ha 0,11/0,1 ha

anod ta7,01 ha kat uéxpt 8,00 ha 0,055/0,1 ha

arno ta 8,01 ha kat péxpt 10,00 ha
Hexp 0,0275/0,1 ha

amno 10,01 kot mavw

0/0,1 ha




B) To M0o00TO NG UTO €vtagn
€KTOLONG TNG EKPETAAAEUONG TTOU

0,45 pdpla yila kabe 1%

atteital o ev uvapel Stkaouxog AUTOBEVIC TTPOC £VTath KT 0,45-45 45
WG TIPOC TN GUVOALKF TOU €KTaon HEVAG TtPOG d ns
(e€apoupévwy Twv BooKOTOMWV)
NAI 100
Eyypaodr tou attolvta oto MAAE
, , KOl LEXPL TNV NEPOUNVIa TNG o
Enayyehnariag Aypotng 0PLOTLKNAG UTIOBOANG TNG alitnong wg 10%
KATA& KUPLO ETtAyyeApa aypdTng.
OXI 0
‘Ewg 5% NG OUVOALKAG 9
EVTAOOOMEVNG EKTOONG
5,1-10% 1TnG oUVOALKAG 18
EVTAOOOMEVNG EKTOONG
10,1-20% TNG GUVOALKAG 27
NooooTd TNG ALTOUKEVNG TIPOG EVTOOOOHEVNG EKTAONG
évtagn £ktaong mou Pploketal o 0 )
EvtaooOpevn €Ktaon ou npootatevopevn rieploxn (NATURA, 20’1-30,%’ e GL,NOMKHC 36
QaVNKEL o ePLBAAAOVTIKA BeopoBeTnEVES TIEPLOXEG EBVIKWV EVIOOGOUEVNG EkTAONG 100 5%
euaiobnteg MePLOXES napkwv), A meploxr ubnAng 30,1-40% TNnG GUVOALKAG 45
duowkrg agiag (High Nature Value, | evtaoodpevng éxtaong
HNV) 40,1-50% tnG OUVOALKNG 54
EVTOOOOUEVNG £KTAONG
50,1-60% 1tNG GUVOALKNG 63
EVTOOOOUEVNG £KTAONG
60,1-70% TtNG CUVOALKNG 72

EVTOOOOUEVNG £KTAONG




70,1-80% tNG GUVOALKNG

, . 81
EVTAOOOMEVNG EKTOONG
80,1-90% TN GUVOALKAG 90
EVTAOOOUEVNG EKTOONG
90,1-100% TNG OUVOALKNG 100

EVTAOOOEVNG EKTOONG

Z0volo Méyiotng BaBuoloyiag Kpitnpiwv Emiloyng Apdong 11.2.1 (1+2+3+4)= 100

MNAPATHPHZEIZ

BAPYTHTHT

APAZH A/A APXH KPITHPIOY KPITHPIO ANAAYZH TIMQN MOPIOAOTHZH (Méyiotn
q A KPITHPIOY
BaBpoloyia)
11.2.2: EvioxUoeLg
ywa tq Sratripnon
o€ BLOAOYIKEG SupmAnpwpéva £€tn ebapUoyng Tou
T(POLKTIKEG KoL XpOViKr SLAPKELD CUOTHHATOG TNG BLOAOYIKAG
pnebddoug \ , YEWPYLAG OTNV EKUETAAAEUGN HEXPL , , , ,

, 1 nponyoupevng ebapuoyng L, , 10 popla/étog edapuoyng Tng BLOAOYLKNAG 100 50%
Tapaywyns oty BLoAoylkoU CUGTHUOTOG TV NHEPOUNVLQ attnonG tou KTnvotpodiag ’
Kktnvotpodia Skaouxou oto METpO, LE aVWTOTO

oplo ta 10 (6éka) £tn.
2,5 puopla yia kabe 0,1 extapto (ha)
£KTAONG TTOU £lval evtayuévn oe
) ) ) ) ) ouotnua eAéyxou yla BloAoyikn
5 BloAoyikn nap’avan Extaon, n omola Ka}\’}\LEpVELTOLL ne Tapaywyr KoL n onota 25100 100 30%
{wotpodwv Bloloyikeg {wotpodég KaAAepyeitol pe {wotpodéc. Na
£KTaoN HeyaAUTeEPN TwV 4 eKTaplwy
(ha) AapBavel 100 popla
Eyypadn tou attovvta oto MAAE
3 EmayyeApatiag Aypotng KL HEXRLTNV NUEPOUNVLA TNG NAI 100 20%

0PLOTIKAG UTIOBOANG TNC altnong wg
KOTA KUPLO ETIAYYEAA aypOTNG.




OXI

20volo Méyiotng BaBpoloyiag Kpitnpiwv Emloyng Apdong 11.2.2 (1+2+3) = 100







